

古稀老人晨练掉入水渠 警民联手救助

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 淑娅 本报通讯员 张军明)3月11日凌晨,一位古稀之年的老人在晨练时不慎坠入东明县万福河附近的沟渠里,因年岁已高、身体虚弱无力上岸,被困河中。东明县公安局城东派出所民警第一时间联手晨练群众将老人救出,并设法为其取暖,因救助及时,目前该老人已经脱离危险。

当日6时30分许,东明县公安局城东派出所接指挥中心指令称,在东明县黄河路路东、万福河北的一沟渠内,一名老人落水,因无法联系其家人,请求救助。接警后,值班副所长李武营迅速带队赶到现场,与晨练的市

民吴志勇等人合力将老人拉上岸。看到老人被冻得瑟瑟发抖,李武营一边安排人员在周边找一些干柴生火,一边从附近的货车上找来衣服、被子披在老人身上为其保暖。

由于老人已被冻得口齿不清,无法说出其家庭住址及家人联系方式,民警随将其拉回派出所暂行安顿。

后经了解,落水老人姓王,今年78岁,是东明县东明集镇城子村人,现住东明县渔沃街道办事处后渔沃村女儿家中,早晨5时许,来到沟渠边锻炼,不慎坠入渠中。

随后,民警将老人送到家中,目前已脱离了危险。



“多拉快跑”超载,国道再现“百吨王”

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 淑娅 本报通讯员 陈培勇)借当前各行各业复工复产之机,部分货车车主和驾驶员为了“多拉快跑”,不顾道路交通安全,重操“超载”旧业,为了追求经济利益,不惜铤而走险,“百吨王”再现国道。

3月9日22时35分许,单县公安局交警大队二中队接群众举

报称,在国道518线李田楼路段有超载货车行驶,存在较大的安全隐患。执勤民警随即在国道518线李田楼路段前方布控。23时许,这辆严重超载的重型大货车皖LA5***就进入了民警的视线,被执勤民警成功拦截,并将该车引导至单县检测站进行称重检测。

据介绍,执勤民警经过检测发现,这辆车限重49吨,总重量

为114.12吨,超限率高达132%。目前,该车辆已被单县公安局交警大队暂扣,此案件正在调查处理中。

在此,单县公安局交警大队提醒广大驾驶员,不要心存侥幸,驾驶车辆运载货物或乘客时,应严格遵守法律、法规中的装载规定,不得超限超载、不野蛮驾驶、不疲劳驾驶。

压面机“咬”断手指 “绿波带”助力送医

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 冯锴)3月11日上午,一男子手指被压面机“咬”断,送医过程中向交警部门求助。随即,一场紧急救助活动展开。

牡丹晚报全媒体记者从菏泽开发区交警大队了解到,3月11日11时28分,长江路中队执勤交警在辖区巡逻时,接到指挥中心指令,称一名群众的手指被压面机锯断,急需到菏泽黄河骨科医院救治,希望民警提供帮助。

接到指令后,执勤交警苗志峰、陈阳、陈凯迅速与救助者取得联系,得知对方送医车辆正在向市长江路与人民路交叉口方向行驶,双方约定在该路口会合。由于当

时已到中午交通高峰期,为了保证将伤者安全及时送到医院,执勤交警提前与指挥中心联系,告知计划的行驶路线,请指挥中心开通“绿波带”,使送医车辆能一路绿灯抵达医院。

很快,送医车辆到达路口,没有任何耽搁,在确保安全的前提下,执勤交警立即拉响警笛,驾驶警车向医院方向疾驰,并通过喊话器提醒前方车辆避让。同时,执勤交警与指挥中心保持联系,实时汇报自己的位置,指挥中心则根据送医车辆位置提前将下个路口信号灯调整为绿灯。

10分钟后,伤者被及时送到医院得到紧急救治。



普及预防 新型冠状病毒肺炎

注意卫生科学预防

面对新型冠状病毒肺炎,不造谣、不信谣、不传谣!

IN THE FACE OF A NEW TYPE OF CORONAVIRUS PNEUMONIA, NOT RUMORS,
NOT BELIEVE RUMORS, NOT RUMORS!

预防小知识
Prevention tip

勤洗手



保注意
保暖

戴口罩

通风
开窗